Пояснювальна записка 
до проекту рішення «Про внесення змін до Програми профілактики злочинності, забезпечення громадського порядку та громадської безпеки, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2025 рік»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VІІІ скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.
Основною метою змін до Програми є організація належних умов праці щодо ефективного забезпечення боротьби із суспільно небезпечними організованими групами і злочинними організаціями, знешкодження їх економічного підґрунтя та запобігання скоєнню ними тяжких, особливо тяжких і резонансних кримінальних правопорушень, тому є потреба внесення змін:
     -пункт 5 Паспорту Програми розділ «Співвиконавці» доповнити словами: «Головне Управління Національної поліції в Київській області полк поліції особливого призначення»;
-доповнити пунктом 8 додаток до Програми «Заходи та потреба у фінансуванні Програми» наступного змісту, а саме: «Покращення матеріально-технічної бази полку особливого призначення шляхом забезпечення проведення відновлювальних та будівельних робіт на об’єкті споруди, що на даний час є необхідною для ефективного та повноцінного виконання покладених на підрозділ повноважень»;
-для приведення у відповідність додатку до Програми щодо виділених раніше коштів, зменшити фінансування в пункті 1 «Матеріальне технічне забезпечення Броварського РУП ГУНП» на суму 2 000,00 тис. грн. та перенаправити ці кошти на реалізацію заходів пункту 8 «Матеріальне технічне забезпечення Головного Управління НП в Київській області полк поліції особливого призначення».

1. Мета і шляхи її досягнення.
Метою є покращення матеріально-технічної бази полку особливого призначення шляхом забезпечення проведення відновлювальних та будівельних робіт на об’єкті споруди, що на даний час є необхідною для ефективного та повноцінного виконання покладених на підрозділ повноважень.
1. Правові аспекти.
Закони України «Про Національну поліцію», «Про місцеве самоврядування в Україні».

1. Фінансово-економічне обґрунтування.
Прийняття даного рішення виділення коштів не потребує.

1. Прогноз результатів.
Покращення якості надання поліцейських послуг, покращенню взаємодії поліції з громадою, зменшення часу реагування на повідомлення громадян, підвищення рівня довіри населення регіону до поліції та створенню загально-регіонального, безпекового середовища на території Броварської громади шляхом забезпечення Броварське РУП ГУНП службовими автомобілями, паливно-мастильними матеріалами та запчастинами, розхідними та іншими матеріалами, технікою необхідною для забезпечення функціонування управління.
Покращення матеріально-технічної бази полку особливого призначення шляхом забезпечення проведення відновлювальних та будівельних робіт на об’єкті споруди, що на даний час є необхідною для ефективного та повноцінного виконання покладених на підрозділ повноважень.

6. Суб’єкт подання проекту рішення.
Управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.
Доповідач: Довгань Василь Григорович – начальник управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області. 
Відповідальна особа за підготовку проекту рішення: Підпокровний Олександр Іванович – головний спеціаліст управління цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

7. Порівняльна таблиця: 
	Стара редакція
	Зміни
	Нова редакція

	№з/п

	Назва напрямку діяльності
	Перелік заходів програми

	Потреба у фінансуванні
(тис.грн)

	(тис.грн)
	Назва напрямку діяльності
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фінансування
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Місцевий бюджет



Субвенція з місцевого бюджету
.
	



2 000,0

	
	Всього:
	24 490,4
	
	Всього:
	
	24 490,4



  Начальник управління цивільного
  захисту, оборонної роботи та 
  взаємодії з правоохоронними органами	                              Василь ДОВГАНЬ
